

Вестник Акмола

Выходит с сентября 1928 года

2026 год
15 января
четверг
№ 2
(455)

К сведению жителей Целиноградского района!

В Целиноградском районе, в ночь с 18 на 19 января 2026 года, в 00:00 часов, планируется проведение крестного хода и обряда освящения водоёмов, приуроченных к православному празднику Крещения Господня.

Обряд освящения воды будет проведен на следующих водоёмах: река Ишим — вблизи села Родина; река Селеты — сельский округ Акжар; водоём Сайка — сельский округ Кабанбай батыр; озеро Узынколь — сельский округ Жанаесиль.

В мероприятиях примут участие протоиереи храмов сельских округов, прихожане, а также местные жители. Праздник Крещения Господня, как значимое религиозное событие, предполагает не только духовное очищение, но и строгое соблюдение санитарно-гигиенических и медицинских требований при проведении обряда купания.

В связи с этим участникам рекомендуется соблюдать меры безопасности! Разминка перед купанием: перед погружением в воду рекомендуется провести лёгкую разминку и физические упражнения, способствующие адаптации организма к низкой температуре воды и снижению риска переохлаждения. Осторожность при входе в воду: использовать подходящую нескользящую обувь для предотвращения травм, а также аккуратно и медленно спускаться в воду. Постепенное погружение: входить в воду плавно, избегая резкого погружения, что позволит снизить нагрузку на сердечно-сосудистую систему. Кратковременное пребывание в воде: погружение должно быть быстрым и контролируемым. Длительное нахождение в ледяной воде может привести к общему переохлаждению организма. Выбор специально оборудованных мест: купание должно осуществляться только в местах, соответствующих установленным нормам безопасности и санитарным требованиям. Недопущение проглатывания воды: во избежание риска заражения вирусным гепатитом А и другими инфекционными заболеваниями необходимо избегать попадания воды внутрь организма. Соблюдение указанных мер безопасности и гигиенических требований направлено на сохранение здоровья и обеспечение благополучия всех участников крещенских мероприятий.

Уважаемые жители района, призываю строго соблюдать меры предосторожности!

Ж. БАЙДИЛЬДИНА,
руководитель отдела Внутренней политики.

Акмола.

«Есіл-Нұра»
«Вестник Акмола»

Целиноград ауданының газеттеріне

ЖАЗЫЛЫҢЫЗДАР!
ПОДПИШИТЕСЬ
на газеты

«Есіл - Нұра» Индекс газеты- 65821;
Индекс газеты «Вестник Акмола» - 4991

Цена на год - 4991,52

Наш эл.адрес: vestiakmola@mail.ru

Тел./факс 8 (71651) 30-537

2026 жыл

■ Ауыл аманаты

ПРОГРАММА НА ПОДДЕРЖКУ МЕСТНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ



В Акмолинской области в рамках программы «Ауыл аманаты» профинансировано более 400 проектов, направленных на развитие сельских территорий и поддержку местных предпринимателей. Инициатива помогает создавать рабочие места и повышать качество жизни жителей региона.

В этом году на реализацию программы из республиканского бюджета выделено более 2 миллиардов тенге. На сегодняшний день принято 44 заявки на льготные кредиты от жителей региона, которые планируют открыть бизнес. Большинство проектов - 41 инициатива ориентированы на развитие животноводства.

Директор департамента Социально-предпринимательской корпорации Kokshe Дина Ахметжанова пояснила:

«Оставшиеся средства пойдут на открытие пекарен, СТО, бьюти-салонов и других предприятий, необходимых для развития сельских округов. Акимы проводят анализ потребностей территории, формируют аналитическую записку и направляют ее в районные акиматы

для рассмотрения до конца января», - отметила Дина Ахметжанова.

Проекты проходят несколько этапов рассмотрения и после одобрения публикуются на официальном сайте. Затем начинается поэтапная реализация. В Зерендинском районе, например, недавно была открыта современная пекарня, выпускающая хлебобулочные изделия и сладости.

В Целиноградском районе предприниматель с льготным кредитом открыл фабрику по производству постельных принадлежностей из натуральной шерсти.

Индивидуальный предприниматель Жума Нургалиева рассказала о своем опыте:

«Весной мы не знали, куда деть шерсть после стрижки овец - она вывозилась на свалки. Изучив технологии обработки, я решила закупить оборудование для изготовления одеял. Программа «Ауыл аманаты» помогла приобрести кардочесальный станок, стегальный станок и промышленные швейные машины», - поделилась предприниматель.

■ Новости региона

ОБЛАСТЬ НА ВТОРОМ МЕСТЕ ПО КАЧЕСТВУ ОКАЗАНИЯ ГОСУСЛУГ

По итогам общественного мониторинга качества оказания государственных услуг за 2025 год местные исполнительные органы Акмолинской области заняли второе место среди регионов Казахстана.

Высокая позиция региона в рейтинге сформирована на основе оценки жителей, которые отметили качество, доступность и прозрачность процедур предоставления государственных услуг.

Общественный мониторинг проводился в рамках государственного социального заказа Агентства РК по делам государственной службы. Его целью является определение уровня удовлетворенности услугополучателей, выявление проблемных вопросов и выработка рекомен-



даций по дальнейшему повышению качества оказания государственных услуг.

Результаты мониторинга используются для повышения эффективности работы государственных органов.

Итоги мониторинга размещены на официальном интернет-ресурсе акимата Акмолинской области во вкладке «деятельность», раздел «государственные услуги».

Пресс-служба акима области.